Zadani:

Nasledujici data predstavuji velikosti tricek prodanych pfi vyprodeji firmy TRIKO.
S,M, L, S, M, L, XL, XL, M, XL, XL, L, M, S, M, L, L, XL, XL, XL, L, M

a) Data zpracujte do tabulky cetnosti (n;, f;, n,) a graficky znazornéte.

b) Urcete kolik procent lidi si koupilo tricko velikosti nejvyse L.

c) Urcete modus

ni fi nk Nejvyse L
S 3 0.14 3 68.18
M 6 0.27 9
L 6 0.27 15 Modus
XL 7 0.32 22 XL
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Zadani:
U skupiny sledovanych osob byl méren 1Q s témito vysledky: 89, 105,102, 86, 99, 98, 109, 120, 1
92,120, 101, 96, 105, 132, 88,97, 104, 120, 117, 111
Pozn.: Zeny muzi
Sestavte tabulku ¢etnosti s vyuZitim intervalQ, které rozdélite podle vypocitané hloubky interv
Stanovte X, modus a median
Sestavte srovnani dosazenych vysledkul pro obé pohlavi

84-87
88-91
92-95
96-99
100-103
104-107
108-111
112-115
116-119
120-123
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Zadani:
Tonda hazel 30x s hraci kostkou a postupné dosahl téchto hodnot:
4,6,2,5,5,2,2,5,1,6,5,3,5,2,6,1,6,4,6,5,2,3,1,5,3,4,4,1,1,2

1) Sestavte tabulku ¢etnosti dosazenych hodnot na kostce 1, 2, 3, 4, 5, 6;

2) Urcete aritmeticky priimér, modus a medidn dosazenych hodnot na kostce.

3) Sestrojte sloupcovy graf ¢etnosti dosazenych hodnot na kostce.

4) Sestrojte vysecovy graf pro relativni ¢etnosti v procentech (pfislusné vysece vybarvi stejn

ni fi nk |
1 5 16.67 5
2 6 20.00 11
3 3 10.00 14
4 4 13.33 18
5 7 23.33 25 g -
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ymi barvami jako sloupce).

X 3.566667
Modus 5
Median 4

2 3 4
Cislo na kostce




Zadani:

Maminka koupila jogurt za 7 K¢, deset rohlik(i za 1 K¢ a kus syra za 15 K¢.
Vypocitejte, kolik K¢ stal jeden vyrobek.

Vytvorte vhodny typ grafu srovnavajici cenu potravin.

cena Cetnost  celkova cena
jogurt 7 1 7
rohlik 1 10 10
syr 15 1 15
12 32
1 vyrobek 2.7

syr

rohlik

jogurt







Zadani:

PFi branném cviceni hazeli Zaci mickem na cil. Kazdy mél 4 pokusy.
Za kazdy uspésny pokus (trefeni cile) obdrzeli 1 bod.

Pocty ziskanych bodi jednotlivymi Zaky jsou tyto:
2,3,3,1,402,3,2,1,1,3,3,1,2,2,3,4,1,3,0,4,3, 2.

Ukoly:

1) Kolik zak( hazelo na cil?

2) Zapis do tabulky cetnosti poctu ziskanych boda.

3) Vypocitej relativni ¢etnosti (s pfesnosti na 2 des. mista), relativni ¢etnosti

4) Vypocitej s presnosti na desetiny aritmeticky primér poctu ziskanych bod.

5) Urci modus a median.

6) Sestroj sloupcovy graf ¢etnosti poctu ziskanych bodu (pro kazdy sloupec zvol jinou |
7) Sestroj vysecovy graf pro relativni Cetnosti v procentech (pfislusné vysece vybarvi s
barvami jako sloupce).

ni fi zaka
0 2 8.33 prdmér bod
1 5 20.83 modus
2 6 25.00 medidn
3 8 33.33
4 3 12.50
24 100.00
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Priizkum navstévnosti nakupniho centra, odpovédi respondenti v tabulce:

dopocitejte > a sloupcovd a Fddkovd procenta.

ano, ano, ano, ano,
denné  [3xtydné& |2xtydné  [ixtydné ne 2
mésto 37 24 33 12 10 116
venkov 12 39 44 36 23 154
270
Sloupcova %
ano, ano, ano, ano,
denné  |3xtydné |2xtydné  |1xtydné ne
mésto 37 24 33 12 10
venkov 12 39 44 36 23
18.15 2333 2852 1778 1222  100.00
Radkova %
ano, ano, ano, ano,
denné  |3xtydné |2xtydné  |1xtydné ne
mésto 37 24 33 12 0]  42.96
venkov 12 39 44 36 23 57.04




o

V tabulce je prehled her a vyher (v tisicich) dvou skupin hracu:

: Soutézni hra :_1 i 2'3'4'5 ' 67 ' 8'9 '10' primér ! modus l median

'SkUPmaA 97 98' 98' 99' 100I 100I 100I 102I 103I 103I 100 100I

-
|SkUD|na B | 10| 20| 30| 50| 100| 100| 100| 150| 190| 250| 100| 100|

Provedte tfidéni Il.stupné, dopoditejte.

Urcete u obou variacni Sifi.

Znazornéte graficky srovnani rozloZeni vyher v obou skupinach.
RA 6

RB 240

97

10




M Skupina A m Skupina B
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domovy pro seniory l0Zka
ni fi nk ni fi nk

kraj 3

ife 37 0.08 37 2927 0.07 2927
IM 40 0.09 77 4370 0.11 7297
KV 19 0.04 96 981 0.02 8278
HK 33 0.07 129 2924 0.07 11202
LIB 20 0.04 149 1324 0.03 12526
MS 55 0.12 204 5303 0.13 17829
oL 32 0.07 236 2689 0.07 20518
PARD 24 0.05 260 1908 0.05 22426
PLZ 23 0.05 283 996 0.02 23422
PHA 29 0.06 312 2577 0.06 25999
sC 53 0.11 365 4918 0.12 30917
usT 39 0.08 404 4240 0.10 35157
VYS 25 0.05 429 2446 0.06 37603
ZL 36 0.08 465 2790 0.07 40393
> 465 1.00 40393 1.00

minimum 19 0.04 981 0.02

maximum 55 0.12 5303 0.13

Tabulku upravte tak, abyste mohli spocitat vSechny parametry v zahlavi.

Vytvorte grafické znazornéni, které usnadni prehled dat a napiste, ktery kraj ma

podle Vas nejvyhodnéjsi pomér pocet DD x lGzek




Relativni ¢etnosti poctu DD a poctu ltizZek v krajich
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Z pohledu klienta je nejvyhodnéjsi péce v kraji Plzeriském, je zde
nejvétsi rozdil mezi domovy a lGzky ve prospéch domovt - klient tak
bude mit pravdépodobné vétsi soukromi, lepsi péce apod.
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Zadani:
Respondenti byli dotazovani na to, zda chodi pravidelné na preventivni prohlidky a pokud ano, jak ¢astc

Chodite pravidelné na preventivni prohlidku ke svému praktickému lékafi?
483 respondentl uvedlo, Ze na prohlidky chodi, 251 uvedlo, Ze ne.
Zpracujte do prehledné tabulky s uvedenim ¢etnosti, relativni ¢etnosti a validnich procent.

Z téch, ktefi uvedli, Ze ano, chodi na preventivni prohlidku 134 4x rocné, 281 2x ro¢né a 68 chodi 1x roc
Zpracujte do prehledné tabulky s uvedenim cetnosti, relativni Cetnosti a validnich procent.

ni fi validni procenta
ano 483 0.66 65.80
ne 251 0.34 34.20
734
prohlidky [ni fi validni procenta
4 134 0.28 27.74
281 0.58 58.18 >
1 68 0.14 14.08 g
\@©
483 1.00 =
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Nazev grafu
0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

1/rok 2/rok 4/rok

).658 0.140786749 0.581780538 0.277432712

342 0 0 0




